

Главное управление МЧС России по Алтайскому краю сообщило о начале пожароопасного сезона на территории региона с 10 апреля. За последние две недели в населенных пунктах региона произошел ряд крупных пожаров, связанных с неосторожным обращением с огнем. Ситуация осложняется тем, что в Алтайском крае действуют ограничения, при которых дети вынуждены большую часть времени оставаться дома в условиях снижения контроля. В связи с этим начальник Главного управления МЧС России по Алтайскому краю генерал-майор внутренней службы Александр Макаров дает советы детям, что делать при пожаре.



Правила поведения для них оформлены [в виде памятки, размещенной в подразделе «Вопросы безопасности удаленного обучения» сайта АИРО.](#)